

38 millones para restauración áreas

Un total de 38.5 millones de colones, invertirá la Comisión Nacional de Restauración de Areas en obras de desarrollo, durante 1986.

Tal es lo informado por el Ing. Luis Mejía, Coordinador Nacional, señalando que los proyectos de Emergencia y Restauración tendrán una especial importancia.

Manifiesta que la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA), extenderá sus acciones en todos los departamentos de la República, y para ello

diseñan una estructura organizativa funcional que permita la participación de las distintas instituciones en forma coordinada.

Además, agrega, se le dará importancia a la organización de la población y la capacitación, pretendiendo darles lo más elemental sobre el desarrollo de la comunal y otros temas que tienen afinidad con el desarrollo y formación de dirigentes rurales, que contribuyan a impulsar el progreso de su respectiva localidad.



ABEJA AFRICANIZADA. El Dr. William Ramírez B. Asesor de la FAO para El Salvador, Honduras y México y el Ing. Pedro Medrano, Técnico Apícola del MAG. Toman datos al Sr. Alberto Viches, de la Finca San Antonio, de Nueva San Salvador, sobre la presencia de un enjambre de abeja africanizada, reportado al Centro de Desarrollo Ganadero.

Textos escolares usados piden Leones Región-B

una campaña de recolección de textos escolares usados, para niños de familias de escasos recursos económicos y bibliotecas de escuelas en diversas comunidades, están llevando a cabo los Clubes de Leones de la Región B del Distrito D-2 El Salvador.

Los dirigentes de dicha campaña hacen una exhortación a los padres de familias que tengan libros de texto que sus hijos ya no ocupen, para que los donen y sirvan a la causa de ayudar a los escolares necesitados.

—Pasa a la página 5—

Acuerdos control del tránsito aéreo

Importantes resoluciones en los aspectos profesional y técnico para los controladores de tránsito aéreo, fueron tomadas en la VII Conferencia Regional Norte y Centro América.

Así lo informa el Sr. José Abelino Hernández, de la Asociación Salvadoreña de Controladores de Tránsito Aéreo, agregando que la Conferencia Regional, fue organizada por la Federación Internacional de las referidas asociaciones y celebrada en México D. F.

Actualmente, dijo, en el aspecto profesional, algunas asociaciones han logrado

ya el reconocimiento a nivel universitario. La Universidad de Costa Rica, terminó un estudio del Perfil Sociológico del Controlador de Tránsito Aéreo y está pendiente de aprobarse el estatuto del controlador en ese país, donde la profesión está reconocida a nivel especial por el Ministerio de Obras Públicas.

Otras de las resoluciones, agregó, fue seguir trabajando para que en todos los países exista una legislación propia, que contemple los aspectos educacionales, cursos especializados de preparación

—Pasa a la página 7—



COMITE DE AYUDA. El Comité de Señoras Pro Obras Sociales, presidido por doña Inés Durán de Duarte, con el afán de darle cumplimiento a sus objetivos de ayuda a los necesitados y a todas las instituciones que solicitan de su colaboración,

desarrolla actividades tendientes a recaudar fondos para concretar sus propósitos. Al momento de informar sobre el Desfile de Modas "Fantasías", a realizarse el 7 de Marzo próximo, en el Hotel Presidente, está acompañada de las demás miembros del comité.

Revista Américas de OEA organiza concurso cuentos

Washington, D. C. (OEA). La Revista Américas de la Organización de los Estados Americanos (OEA), otorgará este año seis premios en su concurso anual de cuentos para escritores de todos los países miembros de la entidad.

Los cuentos premiados serán publicados también

—Pasa a la página 22—

Aguda escasez de pollo, leche y aceite alarma

Aguda y alarmante escasez de aceite, leche y de pollos se nota en las tiendas y supermercados de San Salvador.

Amas de casa y otros ciudadanos manifiestan que a pesar de la propaganda del Gobierno de que no hay escasez y del Instituto Regulador de Abastecimientos en relación a los precios

—Pasa a la página 17—



COMPRUEBA TARIFAS. El director general de Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter (de traje oscuro), ha hecho visitas sorpresivas a las terminales de buses o los ha abordado en su recorrido, para comprobar personalmente el cum-

plimiento de las tarifas fijadas por las autoridades. La terminal de autobuses hacia el norte y oriente del país, fue uno de sus objetivos, atendiendo las denuncias que hacen los usuarios sobre alteración de tales tarifas.

Guatemala ante crisis económica

Peligro de enfrentar una seria crisis económica, existe en Guatemala, y puede sufrir de hiperinflación, si el Gobierno se sigue financiando mediante la emisión de más dinero, expresa el Lic. José Molina Calderón.

El año pasado, la inflación en Guatemala fue de 35 por ciento, la que al llegar a cien por ciento se le llama hiperinflación, y ese grave fenómeno produce daños económicos de grandes proporciones.

Por ese motivo se piensa en adoptar firmes medidas económicas, las cuales básicamente consisten en restricción de

gastos excesivos, y mayores impuestos.

El Salvador

En el mismo año de 1985, la inflación en El Salvador fue de 22 por ciento, es decir, un 13 por ciento menor que la de Guatemala.

El destacado economista, publica en el periódico "Prensa Libre", del vecino país, aspectos relacionados con la creciente inflación y las medidas de estabilización que se propone adoptar el Presidente Vinicio Cerezo Arévalo.

—Pasa a la página 8—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. MICRO-EMPRESAS. El Lic. Rubén Antonio Alvarado, Gerente de Desarrollo Agro-Industrial del BFA expone la importancia de promover programas especiales.

Subversión ignora lucha del país por democracia

El Salvador sigue siendo un objetivo estratégico y víctima de una agresión extranjera que pretende desconocer la lucha pacífica del pueblo salvadoreño.

Expresa lo anterior la Dra. Dina Castro de Calle-

jas, Viceministra de Justicia, agregando que a través de la lucha pacífica del pueblo salvadoreño, se ha logrado el establecimiento de la democracia en el

—Pasa a la página 8—

Corte trabaja en el juicio sobre INCAFE

La Sala de lo Constitucional no se ha pronunciado sobre el recurso contra el INCAFE, pero está trabajando en ese asunto, y en los próximos días se sabrá algo.

Así lo expresó ayer voce-

ro de la Corte Suprema de Justicia, al responder pregunta de periodista de LA PRENSA GRAFICA, sobre el recurso de inconstitucionalidad contra el Decreto

—Pasa a la página 22—

Donan terreno para bomberos miguelenses

(San Miguel). Un terreno para la construcción del edificio de la seccional del Cuerpo de Bomberos en esta ciudad, fue donado por la Fuerza Armada a dicha institución.

El coronel Jaime Ernes-

to Flores, Director General del Cuerpo de Bomberos Nacionales y el Sr. Marcelino Tusel, Presidente del Patronato, recibieron el terreno en mención, ubicado

—Pasa a la página 7—

Inconstitucional ven la Ley de Inquilinato

La Ley de Inquilinato, es inconstitucional pues va contra la libre contratación garantizada por nuestra Constitución, afirma el señor Joaquín Alfonso Marreón.

Según refiere, desde hace 20 años los dueños de in-

muebles tienen congelados los cánones de arrendamiento, por una Ley obsoleta e injusta. Asimismo, dice que los afectados están soportando rentas congeladas por sus casas,

—Pasa a la página 22—